

Universitat Miguel Hernández d'Elx

RESOLUCIÓ de 27 de juliol de 2021, de la Universitat Miguel Hernández d'Elx, per la qual es rectifica una errada de la convocatòria de diverses places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral amb data de 15 de juliol de 2021. Referència 03712/2021. [2021/8244]

Per una resolució del rector, amb data de 27 de juliol de 2021, s'ha disposat el següent:

«Advertit un error en l'annex I de la convocatòria de diverses places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral amb data de 15 de juliol de 2021 (DOGV 9134, 23.07.2021), es procedeix a rectificar-lo, segons detall:

En la plaça DC2977:

On diu: «Perfil: docència en Radiologia i Medicina Física. Hospital General Universitari Sant Joan d'Alacant.»

Ha de dir: «Perfil: docència en Rehabilitació. Hospital General Universitari Sant Joan d'Alacant.»

El termini de presentació de sol·licituds per a aquestes places és de deu dies hàbils comptadors a partir de l'endemà de la publicació d'aquesta resolució en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* (DOGV).

Les sol·licituds presentades a aquesta plaça, prèviament a la publicació d'aquesta resolució, no es tindran en compte a l'efecte de la convocatòria de places de personal docent i investigador assenyalades en aquesta correcció i donaran lloc a la devolució, d'ofici, del pagament satisfet en concepte de drets de participació.»

Elx, 27 de juliol de 2021.– El vicerector de Professorat (p. d., R 00278/2021, de 12.02.2021; DOGV 9024 de 19.02.2021): José Carlos Espigares Huete.

Universidad Miguel Hernández de Elche

RESOLUCIÓN de 27 de julio de 2021, de la Universidad Miguel Hernández de Elche, por la que se rectifica error de la convocatoria de diversas plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 15 de julio de 2021. Referencia 03712/2021. [2021/8244]

Por Resolución del rector, de fecha 27 de julio de 2021, se ha dispuesto lo siguiente:

«Advertido error en el anexo I de la convocatoria de diversas plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 15 de julio de 2021 (DOGV núm. 9134, 23.07.2021), se procede a su rectificación, según detalle:

En la plaza DC2977:

Donde dice: «Perfil: docencia en Radiología y Medicina Física. Hospital General Universitario Sant Joan d'Alacant.»

Debe decir: «Perfil: docencia en Rehabilitación. Hospital General Universitario Sant Joan d'Alacant.»

El plazo de presentación de solicitudes para estas plazas será de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta resolución en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* (DOGV).

Las solicitudes presentadas a esta plaza, previamente a la publicación de esta resolución, no serán tenidas en cuenta a efectos de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador señaladas en esta corrección dando lugar a la devolución, de oficio, del pago satisfecho en concepto de derechos de participación.»

Elche, 27 de julio de 2021.– El vicerector de Profesorado (p. d., R 00278/2021, de 12.02.2021; DOGV 9024 de 19.02.2021): José Carlos Espigares Huete.